



# Zpravodaj

Obce Jablonná - Jablonná a Horní Hbity

4/2024

Vážení občané,

dovolte mi, abych vás opět přivítal u dalšího vánočního vydání našeho Zpravodaje. Jménem svým i jménem celého zastupitelstva vám přeji příjemné a klidné prožití vánočních svátků a do nového roku hodně štěstí zdraví a pohody.

*Ing. David Větrovský*

## Na inflaci bohužel musíme znovu reagovat

Tak jako minulý rok, i letos jsme nuceni přikročit ke zdražení vodného, stočného a mírně i půjčovného za klubovnu v Jablonné. Není to o tolik jako posledně, ale musíme vzít v úvahu inflaci za rok 2023, která byla podle údajů Českého statistického úřadu 10,7 %. Je to o 5 % méně než v roce 2022, což jsme reflektovali loni. Za letošní rok se nám rýsuje inflace o mnoho menší, tak snad to příště bude třeba jen „kosmetická“ úprava.

Nové ceny, platné od 1. ledna 2025, tedy budou za vodné v Jablonné 63,6 Kč za 1 m<sup>3</sup> a stočné v Jablonné a Horních Hbitech taktéž 63,6 Kč za 1 m<sup>3</sup>. Fixní roční cena za vodovodní přípojku se nemění a zůstává 300 Kč.

Znovu, tak jako v loňském roce, mi dovolte zde vysvětlit, jak je to s cenotvorbou vodného a stočného. Vše je zásadně ovlivněno tím, že se musíme řídit ministerskými předpisy, kdy jsme povinni cenu určovat tak, abychom nejen pokryli náklady na provoz vodovodu a kanalizace, ale také tvořili dostatečně velký fond obnovy, který by měl v budoucnu zajistit kompletní obnovu našeho vodohospodářského majetku. Nebudeme-li se snažit o splnění těchto kritérií, mohli bychom mít problémy při kontrolách hospodaření naší obce.

*Ing. David Větrovský*

## Jak a kolik tedy budeme platit za odpad?

Dlouho avizovaná změna ve financování našeho odpadového hospodářství se od ledna stane skutečností. Zastupitelstvo schválilo novou, obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za komunální odpad, která stanovuje každému platit poplatek za odpad ve výši 800 Kč ročně. Poplatky budou platit majitelé nemovitostí a jejich celková výše se bude počítat podle toho, kolik je v každé nemovitosti hlášeno osob k trvalému pobytu. V případě nemovitostí, kde není trvale přihlášen nikdo, se i tak bude platit vždy poplatek ve výši 800 Kč. Poplatek za rok 2025 bude splatný do konce měsíce května, bude ho možné platit bezhotovostně na bankovní účet obce, který je totožný jako ten, na který posíláme platby za stočné, tedy 94-3412211/0710. Bude ale nutné u každé platby uvést speciální „Variabilní symbol“, určující, o jaký druh poplatku se jedná a také „Specifický symbol“, jedinečný pro každou nemovitost v naší obci, které nám umožní bezproblémovou identifikaci příchozích plateb. Variabilní i specifické symboly pro platby poplatků za odpady, ale nově i třeba za psy, pro jednotlivé nemovitosti, budou zveřejněny na našich internetových

stránkách. Tam je budete moci nalézt a podle nich poslat platby na účet, nebo samozřejmě jako tradičně přijít poplatky zaplatit na obecní úřad v hotovosti.

Zastupitelstvo také rozhodlo o změně termínů a frekvencí svozů jednotlivých druhů odpadů. U směsného odpadu se bude nově svážet celoročně jednou za čtrnáct dnů, u plastů jsme se vrátili ke třítydennímu intervalu, ale naopak třeba u papíru jsme frekvenci zvýšili. Jedinou motivací pro nás bylo snížit celkové náklady, abychom mohli vybírat co nejnižší poplatek za odpad a zároveň pokud možná minimálně narušit komfort nás občanů.

Ještě bych vám rád vysvětlil, jak jsme došli právě k celkové částce 800 Kč na osobu/nemovitost a z čeho se tato částka skládá. Celkové náklady na odpadové hospodářství v naší obci se skládají z řady položek, které pro přehlednost uvedu v následující tabulce.

Směsný odpad	sběr, svoz, odstranění a skládkovné	451 Kč
Plast	sběr, svoz a využití/odstranění	215 Kč
Papír	sběr, svoz a využití/odstranění	173 Kč
Sklo	sběr, svoz a využití/odstranění	29 Kč
Kovy	sběr, svoz a využití/odstranění	10 Kč
Nebezpečný odpad	sběr, svoz a využití/odstranění	39 Kč
Velkoobjemový odpad	sběr, svoz, odstranění a skládkovné	120 Kč
Biologický odpad	sběr, svoz a využití/odstranění	144 Kč
EKO-KOM příspěvek	třídící sleva	-381 Kč
<b>CELKEM</b>		<b>800 Kč</b>

Celkové náklady jsou rozpočítány na 454 poplatníků a jediná položka, která nám výrazně pomáhá je třídící sleva od společnosti EKO-KOM, která je závislá na úrovni třídění v naší obci. Proto se nám všem rozhodně bude třídění vyplácet i po zavedení jednotné kapitační platby.

*Ing. David Větrovský*

## Nový obecní automobil

Situace u obecní techniky dostala od posledního Zpravodaje, kdy jsem se o tom trochu zmínil, rychlý spád. Na zastupitelstvu jsme se dohodli, že koupíme jiné auto, s pomocí kterého bychom mohli, kromě současného využití, do značné míry zajistit i zimní údržbu komunikací. Měli jsme několik kritérií, kterými byly například náhon na všechna čtyři kola, sklápěcí korba a nosnost a hmotnost vozidla taková, která by umožňovala jeho provoz s řidičským oprávněním skupiny B.

Vzhledem k tomu, že naše finanční možnosti nebyly takové, abychom mohli pořídit zcela nový automobil, soustředili jsme se na nabídky starších, ale prověřených vozů od seriózních dodavatelů. Výběr se nakonec zúžil na vozidla značky Multicar. Jedno takové už delší dobu provozují v obci Milín, kde jsem se byl osobně na něj podívat a načerpat všemožné informace přímo u jejich zdroje.

Nakonec padl výběr na Multicar M 27 C, s rokem výroby 2013 a nájezdem přibližně 50 000 km, ke kterému jsme dostali také přední sněhovou radlici a dvoukomorový sypač v dobrém technickém stavu. Vše bylo za kupní cenu 1 911 800 Kč. Cena to není malá, ale je zcela odpovídající tomuto typu vozidla, jeho stavu a stáří, což jsme samozřejmě ověřovali před tím, než zastupitelstvo rozhodlo o jeho koupi. Také jsme se byli předem na auto podívat a ověřit na vlastní oči jeho technický stav.

Po pár týdnech provozu zatím splňuje všechna naše očekávání. Byla dokonce úspěšně provedena i první provozní zkouška sypače.

*Ing. David Větrovský*

## Na Jezeře se objevila nová tůňka

O Jezeře – Přírodní památce Jablonná – mokřad, jsme v našem zpravodaji měli možnost číst již mnohé. Ze začátku, když jsme plánovali revitalizaci, odbahnění a následně jsme se těšili z rychlého návratu vody, to bylo optimistické. V prvních letech to bylo bezvadné i po stránce biologické, kdy se zdálo, že obojživelné osazenstvo bude prosperovat stále lépe a ve větších počtech. Pak ale přišla studená sprcha při zjištění, že se v Jezeře objevily ryby a ještě hůře, když v návaznosti na to začala rychle klesat druhová pestrost obojživelníků i jejich početnost. Intenzivně hledáme řešení, jak za rozumné náklady rybí populaci eliminovat.

Abychom se ale nesoustředili jen na to, rozhodli jsme se, že v rámci lokality této přírodní památky, na místě, které nám sama příroda ukázala, že je k tomu vhodné, vybudujeme třetí vodní plochu, která bude co do velikosti nejmenší a bude na koci léta, protože nebude příliš hluboká, vysychat. To automaticky znamená, že ryby v ní nebudou moci přežít a obojživelníci tak budou mít alespoň nějaký prostor kde přečkat do doby, než se ryb v Jezeře zbavíme.

Zemní práce platil Středočeský kraj, bylo to celkem 105 000 Kč včetně DPH a prováděla je firma Luboš Rom s.r.o.

*Ing. David Větrovský*



## Jaká infrastruktura nám ještě chybí?

Po dostavbě splaškové kanalizace a zavedení vodovodu do všech lokalit, kam jen to z ekonomických důvodů bylo možné, jsme si mysleli, že už nás žádné další budování infrastruktury nečeká. Covidová léta nás ale rychle vyvedla z omylu. Zjistili jsme, jak velký zájem je o práci on-line, o takzvaný home office. Rázem se z našich domovů staly i kanceláře a obliba tohoto trendu přetrvává do dnešních dnů. Na čem to ale stojí a padá, je odpovídající, kvalitní, stabilní a rychlé

připojení k internetu. Takové připojení je ale samozřejmě potřebné a pohodlné i pro spoustu jiných provozovaných aktivit počínaje například streamovacími službami a konče provozem chytrých domácností.

Ve spolupráci se společností CETIN, a.s., se proto snažíme najít rozumné řešení, které by umožnilo modernizovat a doplnit původní telefonní síť na úroveň sítě tvořené optickými kabely. Tato modernizace, financovaná společností CETIN, a.s., by byla jakousi směsicí využití stávajících sloupů a různých technologií podpovrchové pokládky. Zdá se, že v Horních Hbitech by k realizaci mohlo dojít v relativně krátké době, snad už v rádech měsíců. V Jablonné to ale bude složitější a bude to trvat déle. Důvodem je to, že přírodní optický kabel je v těsné blízkosti Horních Hbit, kde k propojení s obcí stačí pouze relativně jednoduchý překop, ale do Jablonné se musí optika dovést z více než kilometrové vzdálenosti, což stavbu značně prodražuje a komplikuje. Snad s investorem nalezneme nějaké řešení, které by bylo pro všechny schůdné.

Co takový přechod na optickou síť bude znamenat pro nás, jako koncové uživatele? Podle prvních informací by i náklady na vybudování všech přípojek měl nést investor stavby. Jako každá věc i tohle má ale háček a tím je to, že nikdo nebude budovat infrastrukturu, na kterou se nebudou chtít uživatelé připojit. Tady platí, že 70 % majitelů nemovitostí musí být ochotno si nechat přípojku do domu zavést. Neznamená to ale, že by tito měli jakoukoli povinnost připojení jako takové využívat a platit za něj. Jedná se jen o zavedení přípojky. Připojení k internetu pomocí této přípojky je potom možné sjednat prostřednictvím mnoha operátorů, mezi kterým nechybí ani ti, kteří ve většině případů v naší obci zabezpečují internetové připojení v současné době. Tolik první informace ode mne, další snad budou následovat v příštích Zpravodajích.

*Ing. David Větrovský*

## **Jak to bude s přístavbou obchodu v Jablonné**

Předávám velice čerstvou informaci. Zastupitelstvo schválilo, po provedeném výběrovém řízení, uzavření smlouvy o dílo na Stavební úpravy a přístavbu prodejny v Jablonné. Do soutěže se přihlásily a zaslaly cenové nabídky tři stavební společnosti. Nejvýhodnější nabídku jsme obdrželi od společnosti RIOS Příbram s.r.o. a obsahovala nabídkovou cenu 2 859 801,88 Kč. Rozpočítaná, předpokládaná cena přitom byla 3 057 160 Kč.

První jednání, vlastně koordinační schůzka, mezi obcí, TDI a dodavatelem stavby za účasti i ostatních dotčených osob, například nájemce obchodu proběhlo těsně před uzávěrkou Zpravodaje a vyplynulo z ní následující:

Stavba by měla být zahájena ve druhé polovině ledna. Závazný termín dokončení je do deseti měsíců od zahájení, ale předpokládá se, že bude hotovo podstatně dříve. Po naprostou většinu doby výstavby bude obchod v provozu, pouze dojde k omezení vyčleněním nezbytného prostoru pro stavbu, který bude řádně oplocen, aby nebyli ohroženi přicházející zákazníci. Také bude samozřejmě na návsi a v těsném okolí obchodu nutné respektovat zvýšený pohyb pracovníků, vozidel a materiálu stavební firmy.

*Ing. David Větrovský*

## **Pokračují vůbec práce na projektování veřejných prostranství v Jablonné?**

Pokračujeme, ale bohužel to zatím není navenek vidět. S projektanty řešíme připomínky všech dotčených orgánů, zejména dopravní policie. Postupně vypořádáváme majetkové záležitosti, kdy

částí plánovaných chodníků, vjezdových bran nebo jiných zařízení zasahují na různé soukromé pozemky. Se všemi majiteli jednáme a věříme, že postupně budou všechny pozemky, na kterých by se mělo stavět v majetku naší obce.

*Ing. David Větrovský*

## **Základní škola a Mateřská škola Dolní Hbity**

Milí čtenáři,

od začátku školního roku uběhly pouze tři měsíce, ale zážitků ze školy už máme celou sbírku.

Hned od prvního školního dne jsme začali aktivně. Spolupráce prvního a devátého ročníku pokračuje i letos. Naši nejstarší žáci svým svěřencům již ukázali celou školu a vysvětlili jim chod školy. V průběhu roku za nimi chodí a dělají spolu nejrůznější aktivity.

Svou činnost opět rozjel i žakovský parlament, kde sami žáci navrhují, které projekty by chtěli ve škole zorganizovat. Jedním příkladem je třídní strom. Každý ročník měl svůj druh stromu, který prezentoval různými způsoby, dokonce i básničkou.

V říjnu se povedlo rozběhnout zájmové kroužky. Letošní nabídka je, myslím, opravdu pestrá. Od florbalu, keramiky, trampolínek až po kroužek hudební, pohybový a robotický.

V družině čekalo velké dobrodružství na děti z první a druhé třídy. Vždyť komu se poštěstí, zažít noční stezku odvahy spojenou s přenocováním v družině?

Pro naše nejstarší žáky jsme připravili celou sérii přednášek na různá témata – například policejní přednášky, přednáška o vězeňství s následnou exkurzí do Věznice Bytíz. Rovněž pokračujeme v přednáškách v rámci projektu Den pro školu, kde nejrůznější hosté představují svá povolání.

I letošní školní rok jsme se zapojili do projektu Šablony OPJAK, díky kterému mohou naši žáci inovovat výuku. Díky tomuto projektu se škola vypravila na tematický zájezd do Tábora nebo si prošla programem zážitkové pedagogiky na téma Ochrana člověka za mimo-řádné situace.

Od letošního školního roku jsme zapojeni do projektu Pomáháme školám k úspěchu, který vznikl pod záštitou nadace Kellnerových. V říjnu jsem byl na dvoudenním celorepublikovém setkání ředitelů škol. Byli tam ředitelé od Chebu až po Ostravu. Probrali jsme velkou spoustu témat a problémů. Co jsem si však odvezl? Když jsem poslouchal, jak to funguje jinde, uvědomil jsem si, že jako škola máme bezvadného zřizovatele. Věřte mi, že opravdu není samozřejmostí mít zřizovatele, který svou školu podporuje, snaží se ji rozvíjet, zúčastňuje se akcí školy, spolupracuje s ní a buduje pro ni nové prostory. Vážíme si toho.

Děkuji obci Dolní Hbity a všem zastupitelům za to, že chápou, že nejlepší je investovat do dětí.

Jako ředitel školy musím občas dělat i nepříjemná rozhodnutí. Jedním z nich bylo vyměnit vedoucí školní jídelny, a to uprostřed rozjetého školního roku. Naštěstí jsem sehnal okamžitou výpomoc v podobě paní Bc. Marie Zachové, dlouholeté bývalé vedoucí školní jídelny, která nám vyšla vstříc a chopila se kormidla jídelny, dokud neseženeme novou sílu.

Na konci listopadu jsme pomáhali při přípravě tradičního „dolnohbitského plesu“. Určitě budete namítat, že se takhle nejmenuje, ale každý, kdo tam byl, potvrdí, že je to výstižné. Vždyť se tam schází všichni z „Dolnohbitska“, po celý večer vládne příjemná nálada a všichni se úžasně baví. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se, jakkoliv podíleli na přípravě plesu, organizátorům i všem, kteří přispěli do tomboly, ale také všem účastníkům plesu, neboť výtěžek z této předvánoční akce ve výši 45 000 Kč byl věnován škole a školce na zvelebení prostředí.

A jak jsme zahájili advent ve škole? Jak jinak než tradičními trhy, které jsme i letos nazvali Adventní setkání. Protože o tom to bylo především. Na začátku jsem utrousil vtipnou poznámku, že zatím se sešlo pouze 298 lidí, a do školy je budu moci pustit, až jich bude alespoň 300. Myslím, že jsem nebyl daleko od pravdy. Jsme moc rádi za tuto obrovskou podporu. Vystoupení dětí před školou navodilo skutečnou vánoční atmosféru, a tak v jejím duchu přeji všem čtenářům krásné svátky plné radosti, smíchu a hlavně zdraví.

*Mgr. Ondřej Buralt, ředitel ZŠ a MŠ Dolní Hbity*

## **Okénko mateřské školy**

Od jara letošního roku panoval v zadních prostorách MŠ stavební ruch. Pro navýšení kapacity dětí se začala přistavovat nová třída. V důsledku navýšení se musela udělat i rekonstrukce sociálního zařízení. Práce měla být hotová do konce srpna, ale z různých důvodů se protáhla až do poloviny října. Z celé situace jsme už byli poměrně nervózní a pomalu se začali, i přes dokončovací práce, stěhovat do nových prostor. Velice nám pomohli rodiče, kteří se zúčastnili brigády na úklid a montáž nábytku. Dne 21. 10. 2024 jsme konečně zahájili provoz v nové třídě.

Děkujeme všem zastupitelům, kteří uvolnili z obecní kasy nemalou částku peněz. Bez nich by tato akce neproběhla. Děkujeme také panu starostovi Janu Michálkovi, a hlavně panu místostarostovi Františku Pražákovi, který měl celou realizaci na starost. Z krásné třídy, nových záchodků i umývárny a nových skříněk v šatně máme my učitelky i děti velkou radost.

Přejeme vám všem krásné Vánoce a mnoho štěstí a zdraví v novém roce 2025.

*za MŠ Vladimíra Pražáková*

## **Soutěž o nejlepší bramborový salát a o nejlepší ořechový moučník**

V sobotu 26. října jsme v místní klubovně opět soutěžili. Tentokrát to byla Soutěž o nejlepší bramborový salát a nejlepší ořechový moučník. Vzorků se sešlo v každé kategorii 10, což se stalo při našich soutěžích více méně běžné. Co nás ale mile překvapilo, a běžné to rozhodně nebyvalo, byla skvělá účast Vás, našich spoluobčanů. Museli jsme přidávat stoly a židle a za to bych Vám chtěl poděkovat. Podobné soutěže děláme rádi, ale musí být pro koho.

Tato akce tedy nezklamala a opravdu bylo co ochutnávat. Všichni účastníci soutěže obdrželi vařečku a diplom, vítězové v kategorii bramborový salát získali brambory, pro vítěze o nejlepší ořechový moučník byla přichystána směs ořechů, to vše díky sponzorům – Oldovi Skuhrovcovi, Petře Kšandové a Libuši Vosáhlové.

O 1. místo v kategorii bramborový salát se podělili Olda Skuhrovec a Petra Kšandová, 2. místo patřilo Simoně Hrušové a 3. místo se opět dělilo mezi Radka Procházku a Irenu Ptáčkovou.

V kategorii Ořechový moučník obdržela 1. místo Zdeňka Vostarková, 2. místo Tereza Dohnalíková a 3. místo si rozdělili Radek Procházka a Petr Kšandová.

Poděkovat musím také obsluze za pípou Petrovi Dohnalíkovi a mojí spoluorganizátorce Lence Svobodové. O výzdobu se postarala Kateřina Vladyková, za což rovněž děkuji.

Jsem si jistý, že podobné akce nás potěší i v roce 2025, který je již téměř na dosah a velice rád se tam s Vámi potkám.

*Mgr. Petr Fejt*

## Lampionový průvod

Již devátým rokem jsme letos uspořádali snad nejvíce navštěvovanou dětskou akci – lampionový průvod. Letos rodiče a děti svou kreativitu při výrobě soustředili na malování nejrůznějších podzimních i strašidelných motivů. Ty jsme připevnili na lampionky letos vyrobené z krabic od mléka. Než nastala tma, tedy čas, kdy se můžeme vydat na cestu, zaplnili jsme čas ještě výrobou zábavných duchů. Mám radost, že se děti na tuto akci velice těší a na průvod se zdobí i krásnými kostýmy. Trasu neměníme, a tak všichni vědí kudy jít a mohou se přidat i cestou a dojít až do cíle, kde na děti čeká kýžená odměna.

*Za SDH Jablonná Mgr. Lenka Svobodová*



## Rozsvícení vánočního stromu

Podvečer první adventní neděle je u nás tradičně spjata s rozsvícením vánočního stromu na hřišti v Jablonné. Za poslechu vánočních písní jsme se sešli na tradičním místě, zahřáli se teplým vínem, čajem i horkou čokoládou a pochutnali si na občerstvení, které někteří donesli. Děti skotačily se zářícími prskavkami a netrpělivě jsme očekávali odpočítávání rozsvícení stromu. Na závěr svátečního adventního podvečera nechyběl ani tradiční ohňostroj.

Letos se o zajištění stromku postaral hajný, pan Vladislav Černý, tímto bych mu za nás za všechny chtěla poděkovat, stejně tak těm, co ho ozdobili světýlky.

*Za SDH Jablonná Mgr. Lenka Svobodová*



## Drakiáda v Horních Hbitech

V sobotu 2. listopadu jsme od rána netrpělivě čekali, jaké bude počasí. Stejně jako loni nám úplně nepřálo – moc nefoukalo a bylo chladno. To ale návštěvníky neodradilo. Draci létali – i když to vyžadovalo hodně běhání 😊 Pro doplnění energie bylo pro všechny připraveno občerstvení v podobě párku v rohlíku, buřtů a teplého čaje. Drakiáda byla plná dobré nálady, podzimního sluníčka a prima lidí. Moc děkujeme všem zúčastněným a těšíme se zase příště.

*za SDH Horní Hbity Michaela Turnovcová*

## Mikuláš v Horních Hbitech

Jako každý rok i letos navštívil naši vesnici Mikuláš se svou družinou. Když po setmění začali obcházet dům po domě, v očích některých dětí se objevil strach a občas i slzičky. Mikuláš měl ale pro všechny pochopení, útěchu našly děti u krásného anděla, a i čerti byli letos moc hodní. Všechny děti statečně zazpívaly nebo řekly básničku a za odměnu dostaly balíčky s dobrotami. Mikulášovi a všem jeho pomocníkům (nejen nebeským a pekelným) děkujeme a těšíme se zase za rok.

*za SDH Horní Hbity Michaela Turnovcová*







## Mikulášská nadílka v Jablonné

Tak jako každý rok v tomto čase nás 5. prosince navštívili Mikuláš, anděl a letos i čtyři čerti. Malé i větší děti zpytovaly svoje hříchy, které jim čert připomínal z opravdu velké knihy hříchů. Ale samozřejmě anděl by děti čertům nedal a svatý Mikuláš za pěknou básničku nebo i písničku malým nezbedům naděloval. No a jak už to bývá, děti čertům i svatému Mikuláši slíbily, že se polepší! Na oplátku Mikuláš s andělem a čerty dětem slíbili, že si to za rok přijdou zkontrolovat.

Moc děkujeme všem, kteří tuto tradici drží pro malé nezbedy. Děkujeme také obecnímu úřadu a prodavačkám z místního obchodu za balíčky plné dobrůtek, které mohl Mikuláš nadělovat. A také za finanční příspěvky, které budou použity na financování dětských akcí pod záštitou SDH Jablonná.

*Veronika Vacková*

## Poznámka k veřejným zasedáním zastupitelstva

Vážení spoluobčané, několikrát do roka jsou pořádány veřejné schůze zastupitelstva. Je to příležitost, kdy se můžete vyjádřit k projednávaným věcem. Můžete se zeptat na cokoli, co Vám není úplně jasné, na doplnění informací. A co víc, na závěr, v diskusi, doplnit i to, co byste rádi, aby se udělalo nebo vyřešilo. Občas, když vidím jenom těch pár lidí, kteří přijdou, mám pocit, že asi nevidíte smysl v tom, se takto poptat, probrat to a diskutovat. Ale pak se někde potkáme venku a Vy se ptáte a máte i spoustu návrhů a my víme, že Vás to všechno zajímá. Jenom se nám může stát, když si to nepoznamenáme, že na některé věci zapomeneme, a to je škoda. Chceme mít podněty od Vás a rozhodně je nechceme zapomínat.

Chtěla bych Vás proto touto cestou požádat. Přijďte za námi! Není to zase tak často. Všechno, co se probere, se zapisuje do zápisu. Pak se nemůže stát, že bychom na nějaký Váš návrh nebo připomínku zapomněli. Věřím, že nám všem jde hlavně o to, abychom našli řešení problémů, které se mohou objevovat a abychom našli způsoby, jak zlepšovat život v naší obci.

*Děkuji Veronika Vacková.*

## Soutěž o nejlepší vaječný likér

Vaječný likér je neodmyslitelně spjat s vánočním časem. A ti, co dělají právě v tomto svátečním čase domácí, přinesli ten svůj, osvědčený, aby s ním uspěli v soutěži. Celkem jsme ochutnávali 10 likérů. I když na první pohled vypadaly skoro všechny stejně, chuť každého z nás byla jiná a každý si našel toho svého favorita. Celé odpoledne nám tu pravou atmosféru navozovala příjemná vánoční hudba a všudypřítomná tradiční výzdoba. Nejlepší vaječný likér připravil pan Miroslav Maděránek, na druhém místě se umístila Petra Kšandová a na třetím Kateřina Řehořová.



Věřím, že příští rok snad navštíví tuto soutěž víc zájemců, kteří ochutnají soutěžní vaječné likéry.

Závěrem děkuji všem, kteří připravili vzorek nápoje do soutěže a také těm, kteří se na přípravách celé akce podíleli.

*Za SDH Jablonná Mgr. Lenka Svobodová*

## Shrnutí sezóny SDH Jablonná

Jistě už není novou informací, že jsme v loňském roce s pomocí obce obnovili sportovní družstvo SDH a začali opět běhat požární útoky. Letošní sezónu jsme zahájili vylepšenou výbavou, kterou jsme pořídili z fondu SDH, obce i sponzorů. Což si troufám říct, nám do jisté míry pomohlo k lepším výsledkům na soutěžích. Samozřejmě k našim úspěchům největší mírou přispívají pravidelné tréninky, při kterých vylepšujeme techniku a trénujeme to, co jsme se do teď naučili.

Mimo soutěže v požárním sportu a tréninky, jsme se také s radostí zapojili do řady pořádaných akcí probíhajících v naší obci. Společenský a kulturní život v Jablonné chceme podporovat i v následujícím roce, a proto už nyní pro Vás připravujeme zajímavý program na příští rok. Věříme, že si tyto akce užijete! Velmi nás těší, že můžeme v tomto sportu opět reprezentovat naši obec, a to se stále zlepšujícími se výsledky na soutěžích, které jsme zapsali do tabulky níže k vidění.

Tímto děkujeme Všem, kteří nás v tomto roce podpořili a těšíme se na nadcházející sezónu.

<b>Závody</b>	<b>Ženy</b>		<b>Muži</b>	
Okrsková soutěž SDH Nepřejov 11.5.2024 (pořádáno na hřišti v Jablonné)	PS12	1.místo	PS12	3.místo
O pohár starosty SDH Dolní Hbity 25.5.2024	PS12	7.místo	PS12	2.místo
Budínský pohár SDH Budínek 8.6.2024	PS12	2.místo	PS12	3.místo
	PS8	2.místo	PS8	2.místo
Pohár zasloužilých členů SDH Hříměždice 13.7.2024	PS12	4.místo	PS12	7.místo
	PS8	2.místo	PS8	3.místo
Memoriál Bohumila Králíčka SDH Jelence 27.7.2024	PS12	1.místo	PS12	3.místo

Polonoční soutěž SDH Láz 10.8.2024	PS12	1.místo	PS12	8.místo
XIX. ročník soutěže v požárním sportu SDH Stará Huť 17.8.2024	Neúčastnily se		PS12	1.místo
O pohár starosty obce SDH Zduchovice 31.8.2024	PS12	2.místo	PS12	2.místo
Noční závody SDH Mokřice 31.8.2024	PS12	2.místo	PS12	8.místo
O pohár starosty aneb poslední stříkání SDH Jablonná 2024	PS12	2.místo	PS12	4.místo
	PS8	5.místo	PS8	2.místo

*Za SDH Jablonná Kateřina Vladyková*

## Krátce

**Valná hromada SDH Horní Hbity se bude konat** dne 10. 1. 2025 od 19:00 již tradičně v klubovně v Horních Hbitech.

**SDH Jablonná zve všechny své členy na Výroční valnou hromadu**, která se bude konat dne 18. ledna 2025 od 16.00 v klubovně v Jablonné. **SDH Jablonná připomíná bankovní účet** na hrazení členských příspěvků: **259394731/0600**.

**Tradiční průvod masek se uskuteční 15. února 2025** se začátkem v Jablonné ve 12 hodin, odkud budeme pokračovat do Horních Hbit. Všechny nové i staronové masky jsou vítány! Legrace zaručena! Kdo nemá masku a chtěl by se zúčastnit, masek bude dost i na půjčení od 11 hodin v klubovně v Jablonné.

**Oslavu Mezinárodního dne žen** uspořádá 8. března 2025 SDH Jablonná.

**Dětský karneval** uspořádá SDH Jablonná 1. března 2025 v klubovně na hřišti v Jablonné.

**Vzhledem ke změně ceny vodného** mohou majitelé k vodovodu připojených nemovitostí provést samoodečet. Údaj z vodoměru je nutné nahlásit na obecní úřad do poloviny ledna. Když samoodečet neprovedete, odebraná voda se rozpočítá poměrem.

**Poplatky za psy a nový poplatek za komunální odpad** za rok 2025 jsou splatné do 31. 5. 2025. Úhrady za odebrané známky na popelnice jsou ale zapotřebí provést do konce února.

**Sbor dobrovolných hasičů Jablonná děkuje za podporu v letošním roce a přeje všem klidné a spokojené prožití vánočních svátků a hodně zdraví a štěstí v novém roce.**

### Přehled srážek v Jablonné měřený na ČOV Jablonná

měsíc	Naměřená hodnota Jablonná rok 2024	Dlouhodobý normál 1961–2010	
		Praha a Středočeský kraj	Česká republika
září	142 mm	46 mm	52 mm
říjen	52 mm	36 mm	42 mm
listopad	24 mm	40 mm	49 mm

**Základní škola a Mateřská škola  
Dolní Hbity, okres Příbram,**

**vyhlašuje výběrové řízení na pozici**

**VEDOUcí ŠKOLNÍ JÍDELNY.**

**POŽADAVKY:**

- vzdělání: minimálně střední hotelová škola, střední ekonomická škola + kurz pro vedoucí provozní jednotky, střední ekonomická škola - obor společné stravování, dietní sestra nebo jiný příbuzný obor s maturitou, případně vyšší vzdělání v příbuzném oboru,
- - praxe v oboru,
- - občanská a morální bezúhonnost,
- - znalost práce s PC (Word, Excel, Internet),
- - výhodou zkušenosti se stravovacím programem STRAVA 5 od VIS Plzeň,
- - organizační a řídicí schopnosti, dobré komunikační vlastnosti, flexibilita, zodpovědnost a spolehlivost,
- - znalost předpisů školního stravování, znalost výživových norem včetně předpisů hygienických a dále pak souvisejících právních předpisů,
- - dobrý zdravotní stav,
- - výhodou jsou zkušenosti s řízením provozu,
- - zdravotní průkaz pro zaměstnance veřejného stravování (školství).

**NÁLEŽITOSTI PÍSEMNÉ PŘIHLÁŠKY:**

- strukturovaný životopis

**PLATOVÉ ZAŘAZENÍ:**

- - platová třída 7.–8. dle nařízení vlády č. 564/2006 Sb., v platném znění,
- - příplatek za vedení dle § 124 zákoníku práce.

**POLOVIČNÍ ÚVAZEK**

**Nástup dle dohody – možný ihned**

Příhlášku s uvedenými doklady zašlete

na adresu: [reditel@zsdolnihbity.cz](mailto:reditel@zsdolnihbity.cz) nebo doneste osobně na adresu školy.

Bližší informace na telefonních číslech: 318 697 113, 725 971 072.

Mgr. Ondřej Buralt, ředitel školy

19. prosince 2024

Občasník, bezplatný výtisk.

Příští vydání předběžně plánováno na březen 2025

Vydává a distribuuje Obec Jablonná, Jablonná 96, IČ 00242357 v nákladu 210 výtisků.

[www.jablonna.cz](http://www.jablonna.cz)

e.č. MK ČR E 20421